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Kraków, 12.04.2015

Karma Wraca

Data realizacji kampanii: 12.12.2014-13.03.2015

Opis celu kampanii 

Nadrzędnym celem „Karma Wraca” było zwrócenie uwagi społeczeństwa na zjawisko bezdomności zwierząt i dotarcie z informacją o skali problemu do jak największej liczby osób. 
Podstawę kampanii stanowiło założenie, że za 1 zdjęcie opublikowane w social media do schroniska zostaje przekazana pomoc (równa misce karmy). Zatem, kampania była realizowana także po to, aby zebrać 6254 zdjęcia i nakarmić 6254 Psiaki w 16 schronisk będących pod opieką Karmimy Psiaki.
Opis problemu społecznego

Opublikowany przez Biuro Ochrony Zwierząt raport Hycel 2014 podaje, że w Polsce jest ok. 100 tys. bezdomnych zwierząt, głównie psów. Znaczna część z nich żyje w schroniskach. 
Obraz problemu jest względnie stały, obserwuje się (za raportem Hycel 2014):
· wzrost ilości wyłapywanych zwierząt

· wzrost kosztów ponoszonych przez gminy

· wydłużenie średniego czasu przebywania jednego psa w schronisku wzrost od 4 do ponad 6 miesięcy, tzw. „spowolnienie obrotów schronisk”.



Idea kampanii
Ideą kampanii było zachęcenie jak największej liczby osób do zrobienia i opublikowania „selfie”, zdjęcia samego siebie, z hashtagami: #karmawraca, #karmimypsiaki i #1selfie1posiłek. Miało to prowadzić do zebrania 6254 fotografii opisanych w/w hashtagami i w konsekwencji przekazania do schronisk przez sponsora takiej ilości karmy, która pozwoli nakarmić 6254 Psiaki przebywające w placówkach. Dlatego jeden hashtag brzmiał: „1selfie1posiłek”.
Działania
Celem społecznym kampanii było dotarcie do jak największej liczby osób z informacją o problemie bezdomności zwierząt w Polsce. Aby to osiągnąć, staraliśmy się zachęcić do udziału w projekcie znane i szanowane osoby. To pozwalało na zwiększenie zasięgu projektu.
Wśród osób, które zaangażowały się w kampanię „Karma Wraca” można wymienić: Małgosię Kożuchowską, Jurka Owsiaka, Michała Piróga, Joannę Krupę, siatkarzy ZAKSY, drużynę LOTOS Trefl Gdańsk.
Kampania “Karma Wraca” w mediach
Według narzędzia Brand24 na temat kampanii w ciągu 3 miesięcy pojawiły się 532 publikacje mediach. W pierwszym tygodniu odnotowaliśmy 6772 wypowiedzi z hashtagiem #KarmaWraca. Informacja o kampanii dotarła do 6 291 731 osób.
Kampania była szeroko komentowana w mediach.
Pisali o nas, m.in.: Onet, zwierciadlo.pl, Wirtualna Polska, Gala.pl, JOY, Cosmopolitan, Kampanie Społeczne, RMF Classic, MM Wrocław.
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Akcja Karmimy Psiaki działa w ramach Fundacji Sarigato. Od 7 lat wspiera schroniska w całej Polsce. Do tej pory przekazała niemal 40 ton karmy i znalazła domy dla 793 Psiaków. Od listopada 2016 r. działa Fundacyjny sklep zoologiczny Karmimy Psiaki, z którego 100% zysku przeznaczone jest na pomoc bezdomnym zwierzętom. 
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