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Ponad 7 tysięcy osób pomogło bezdomnym Psiakom! 
Zakończył się projekt  #ZalogujSieDoPomagania, zorganizowany przez akcję Karmimy Psiaki. Inicjatywa pozwalała na wspieranie schronisk w ramach internetowych zbiórek karmy, przy użyciu stworzonej przez organizatorów platformy. Dzięki akcji nakarmionych zostanie 16 754 porzuconych zwierzaków z całej Polski.
Właśnie zakończył się projekt internetowych zbiórek karmy #ZalogujSieDoPomagania, który zmobilizował do rywalizacji o karmę schroniska, użytkowników social media i znane osoby takie jak Honorata Skarbek, Martyna Wojciechowska czy Kasia Tusk. Finał #ZalogujSieDoPomagania odbył się 5 lipca w warszawskim Schronisku na Paluchu. Pracownicy Fundacji Sarigato, organizatora akcji Karmimy Psiaki, otrzymali od sponsora voucher na 2,7 ton karmy. Łączna ilość karmy przekazanej w ramach projektu wyniesie 3,5 tony.

Wydarzenie miało charakter symboliczny - 2,7 ton to gwarantowana ilość karmy przekazana w ramach finału #ZalogujSieDoPomagania. Po zakończeniu wydarzenia karma zostanie dostarczona do wszystkich schronisk, które brały udział w projekcie. W przekazaniu wzięła udział również piosenkarka Honorata Skarbek, która zaangażowała się w #ZalogujSieDoPomagania i zmobilizowała do pomocy ponad 1 300 osób.
Dzięki pomysłowi fundacji każdy mógł wesprzeć potrzebujące czworonogi i zaangażować się w działania. Jak? Organizatorzy stworzyli narzędzie do przeprowadzenia zbiórek karmy online oraz w dowolnym miejscu w Polsce. Wystarczyło wejść na stronę  karmimypsiaki.pl/zalogujsiedopomagania, stworzyć swoją grupę, zaangażować członków i można było działać! 1 zalogowana do grupy osoba dawała już 1 posiłek dla bezdomnego Psiaka.
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